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×
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
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E است؛ پس 3=

هم؛ رياضي و فيز

ستفاده از رابطه 

وا qبر بار  −

T
F

F
F

 12

شود را ت وارد مي 

TF F=2 4

دست مي را به 

                  

دريافـت بــوان  

q q
q


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1

3
4

q  وq2  وq3

4

= × 56 1

=Eگيريم  1
1
4

سنجش يازده

q  وq را با اس

q−2و  q2 بار 

qqF= =4 

qبر  q−3ر 

TF  وT(R) F

)          10تا 

Eبردار 


تـ ، مي
  :نيم و داريم

q q= =1 2
4
3

1صل از بارهاي 

r گ نتيجه مي 3=

    
 

 .رست است

qي بين دو بار 

يي كه از طرف

F4

 
ي كه از طرف با

T1ند دو نيروي 

ت 5صفحات  - 2

 .رست است

توجه به جهت ب
كن ه استفاده مي

q= × →4 33

يدان خالص حاص

q =rو  3= 1

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4

نيروي: 1گام 

نيروي: 2گام 

نيرويي: 3گام 

برآين: 4گام 

2فيزيك (

در 3گزينه  .4
با ت: گام اول
خورد هاشور

q C= μ1 4

ميد: گام دوم

q1چون 
1
4
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mg
g

mg
g

=

1
13
3

خلاف جهت مي 

/

.q
mg

= ×
= ×

64 1
5 1


 
ش تي متوقف مي

W K K= −2

d ( )× − = −1


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
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ز طرف ميدان بر
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 رو به پايين، بع
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 =

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

1
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E EΔ = 

                   

د نيروي وارده از

ر صورت پرتاب
  :گيريم

mv= − 2
1

1
2

m

هم؛ رياضي و فيز
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C

له متوازن باشند
EF Eq

w mg
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q

mg tan
g

θ

θ

=

=

E E− =2 1
4
3

                  

توجه كنيد. نيم

رف بالا بوده و د
گ نرژي بهره مي

سنجش يازده

  )16ا 

هاي وارد بر گلوله
mgE =

mg tan
q

mg tan
g

=45

53

mg mg
g g

−4
3

)           16تا 

كن را محاسبه مي

طر به N3ذره 
 از قضيه كار و ا

    
 

تا 10صفحات  -
 .رست است

عادل، بايد نيروه
g tan

q
θ

mg
g

mg
g

=

= 4
3

mg
g

= 1
3

  :مري

تا 10صفحات  -

 .رست است
ي وارد بر ذره ر

.  

 خالص وارد بر ذ
 مسافت توقف،

www.sanjeshse

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .4

در حالت تعا

در نهايت دا

- 2فيزيك (

در 3گزينه  .4
ابتدا نيروهاي

.بالا است به 

پس نيروي
براي تعيين
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= 

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Q
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 متناسب

E

U
q
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U
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 Δ

−
Δ ⎯⎯⎯

− ⎯

2

6

د حركت كرده

توجـه كن. سـت     
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d AB=  مؤثر
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/

/
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A




6
4



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V
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=
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
⎯⎯⎯



3
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1

3

  .م

AQ A
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× ⎯⎯2 1
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انـد و جسـم ن 

  .سم است

م
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J
C

V V
V VA

U J

V− μ
μ

Δ =
=−

Δ = − μ

⎯⎯→Δ

⎯⎯⎯⎯→

6
2

3
8

6

مورد علاقه خود 

ي مـورد نيـاز اس

C AB.sin−
Bsin =37 
شده در راستاي م
AB V

AB V

 Δ

 Δ

× μ =1 4 4

  .نيم

V= 
⎯⎯→ = 



8 1 8

كنيم حساب مي

A r= π σ⎯⎯⎯⎯→
σ

24

سـاكنـم رسـانا       
  .ن است

هاي ديگر جس ت
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−
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6 32
3

يعني در جهت
  

ل اوليـه و نهـايي

/n AB=37 4
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ش امجايي انج جابه
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=

=
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            Jμ
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 

3
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1

گالي دو كره را ح

r
r
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 در سـطح جسـ
ط جسم يكسان

بيشتر از قسمت) 
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B) V−8

دان الكتريكي، ي
.ش خواهد يافت

نسيل بين محل

B

 نقطه با ميزان ج

                  

ت شعاع دو كره

r= 12

نيم و نسبت چگ

r
r

  
=  

  

2 2
1
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بارهـاي القـايي
يكي در همه نقاط

)بار تراكم (سطح 

kC

q C

=

=
  

هم؛ رياضي و فيز

V= −5

وع در جهت ميد
ذره، قطعاً كاهش
يل، اختلاف پتان

  .هميت دارد

پتانسيل بين دو

                  

و نسبتكنيم  مي

كن ي استفاده مي

=
2 1

4
گيـريم ب ـه مـي  

 پتانسيل الكتريك
واحد س ت بار به 

k .A C
d
V q k

ε ′ =

′ =

سنجش يازده

  )25تا  

مثبت، در مجمو
سيل الكتريكي ذ
ت انرژي پتانسي

ستاي ميدان اهم

واخت، اختلاف پ

)          25تا  

م كره استفاده م

حي بارالكتريكي

اكن است نتيجـ
توان دريافت مي

تيز نسبت ي نوك
  )31تا 

kc

kq

=

    
 

 .رست است

21صفحات  - 
 .رست است

كنيد ذره با بار م
يط، انرژي پتانس

به مقدار تغييرات
نجام شده در راس

ي الكتريكي يكنو

 21صفحات  – 
 .رست است

  :ها رت
ت؛ از رابطه حجم

طه چگالي سطح

ت؛ چون ميله سا
ك است، پس م

هاي ت؛ در قسمت
تا 29صفحات  -

 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

2فيزيك ( 
در 4گزينه  .4

ابتدا توجه ك
در اين شراي
براي محاسب

جايي ان جابه

هاي در ميدان

  
2فيزيك (

در 4گزينه  .5
بررسي عبار

درست) الف

اكنون از رابط

نادرست) ب
الكتروستاتيك

نادرست) پ
- 2فيزيك (

در 2گزينه  .5
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5


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 حجم سي
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U
U
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1

64
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توان از يكي از مي

 R2 تقسيم مي
r سهم ولتاژ 

1 افزايش ولتاژ 

و رابطـه چگـا 

mV =
ρ

⎯⎯⎯⎯⎯

R
)

−

− →
3

6 21

R R=2 است 1

/RΔ = Ω5

) چگالي ) 
) لي

هم؛ رياضي و فيز

  :بت است

كي خازن است، م

و r ،R1بين 
 از محل كاهش

با مقدار R2و 

lRي  
A

= ρ

⎯→

R = Ω1

 ( )+ α Δθ1

Ω

 (چگال

سنجش يازده

E′  پسq ثابت

  )37تا  

ير بارالكتريكر تغي

 )40ا 

ها ب بت مقاومت
دار اين افزايش

و rهش ولتاژ 
  .خواهد بود

 48( 

سيم رسانا يعنـي

  :كنيم ي

ر مقاومت يعني

  )59تا  

    
 

=Eبت پس 

32صفحات  - 
 .رست است

نرژي خازن بر اثر

تا 38صفحات  -
 .رست است
نسب كه باتري، به

يش يافته و مقد
جموع مقدار كا

بيشتر خ R2ژ 

تا 46صفحات  
 .رست است

 رابطه مقاومت س

يسيم را حساب م

 رابطه اثر دما بر

49صفحات  - 

www.sanjeshse

ثا Vچون 

2فيزيك ( 
در 4گزينه  .5

چون تغيير ان

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .5

نيروي محرك
مقاومت افزا

اين يعني مج
كاهش ولتاژ

- 2فيزيك(
در 3گزينه  .5

از: گام اول

الكتريكي س

  
از: گام دوم

2فيزيك ( 
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  .كنيم

BI r V− =
− − ×

2 2
4 8 1
BV

U =2 61

شوند، ولتاژ آ مي

به 3ها   مقاومت

 

 

ولت 2پ با توان 

هم؛ رياضي و فيز

ك را محاسبه مي

BV=

/ kJ44

ق شهر متصل م

پس نسبت. ارد
  :د

Vل  V=1
3
5

Vل  V=2
2
5

ي جديد هر لامپ

سنجش يازده

ر I2ن، جريان 

  :ه داريم

  :يم

  )يبي

  )يبي

ر جداگانه به برق

ن رابطه عكس د
شود ا تقسيم مي

كل

كل

Pتوان مصرفي ،

  .دشو وات مي
  )يبي

    
 

 .رست است
ه به قاعده جريا

ه به قانون حلقه

رابطه انرژي داري

هاي تركي مدار -
 .رست است

هاي تركي مدار -
 .رست است

طور  دو لامپ به

ها با مقاومتشان
ها ها بين آن مت

VPرابطه 
R

=
2

و 6ها  ف توان آن
هاي تركي مدار -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
تدا با توجهاب

حال با توجه

با توجه به ر

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .5

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

هنگامي كه

ه مصرفي آن
نسبت مقاوم

با توجه به ر

پس اختلاف
- 2فيزيك (
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توان نو وازي مي
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= Ω2

Ω4

+برابـر   =4 6

ها مت معادل آن
×=
+12

6 12
6 12

  

نده از اين مقاوم
ر دو مقاومت مو

                  

.كنيم ساب مي

                   

هم؛ رياضي و فيز

  :رويم ي

ها ب ت معادل آن

ي است و مقاوم

= Ω4

:اند و داريم والي

ت و جريان گذرن
تقسيم جريان د

                   

ركه باتري را حس

                  

سنجش يازده

 مرحله پيش مي

 )ها ت

متوالي و مقاومت

اهمي موازي 12 

, ,R =2 4 متو 12

مي متوالي است
بنابر قاعده ت. ت

كنيم         مي

نيروي محر Iل 

)        تركيبي

    
 

 .رست است
شكل مرحله به

تركيب مقاومت -
 .رست است

اهمي م 4و  2ي 

R2 با مقاومت

=همي و  Ω4

  
اهم 12 مقاومت 

/R2 موازي است

 
مدار را حساب م

 

eqR
ε=

+
كل 

هاي ت مدار - 2 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
ش  با توجه به

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

  :گام اول
هاي مقاومت

  .اهم است
  

  :گام دوم
, = Ω2 4 6

  
  

  :گام سوم
ا 3مقاومت 

:گام چهارم
آمپرسنج با
/ = Ω4 6

 :گام پنجم
جريان كل م

 :گام ششم

از رابطه 
r+

فيزيك(
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R
V
R

= +

=
 =

2

2

1 1
4

8 

R || R1 2  

TI I

I(R

=

ε =

4  

V = ε  

  

  ابتدا: 

  سپس: 

  

لت بسته 
حالت باز 

  

I

+ + =

 =
Ω 2

1 1
6 12

8
4

|| R V2 3

T

(I I

R r)

= + +

+  ε

1 2

V V =16
= 12

16
حا  V  

ح  V  

1(  

R

V A
R

 =

=2
2

6
12

2

V V V= =1 2

I )

( )

+ = +

ε = +

3 2 3
4 3 1

V

= 3
4

  .شود ف مي
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  )ته

Ω2

V V= 3 8

TI

V V

+ 

=

4 2
3 3

16

ل كوتاه و حذف
  .شود سيم مي

V =1         

V =2       

20  
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 حالت كليد بست

VI
R
VI
R

 = =

 = =


1
1

1

3
3

3

T A

Ir

=

= ε − =

4

1

ستن كليد، اتصا
ن باتري، تقسيرو

R
R

+= × ε
+

5
7

R
R

= × ε
+ 2

هم؛ رياضي و فيز

در(آوريم  ت مي

A

A

= =

= =

8 4
6 3

8 2
12 3

V− =16 4 12

هم است كه با بس
دروني باتري و بي

سنجش يازده

  .يم

دست ه مولد را به

V
  :ز است

 )يبي

اه 5 چپ مدار 
هاي د ت مقاومت

    
 

 .رست است
كني  را ساده مي

ه نيروي محركه

كليد باز امي كه

هاي تركي مدار -
 .رست است

دل نيمه سمت
نسبت  باتري، به

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
مدار: 1گام 

اندازه: 2گام 

هنگا: 3گام 

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .6

مقاومت معا
ولتاژ دو سر
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  :واهد يافت

V %

(R

R

R R

=

+

+

+

2

2

2

3 5
3 2

7

 

  مجاز  

  .اند موازي

I
I I+

2
1 2

 

RP

R

=

→ =

4
 

  . كنيم  مي

, ,R12 4 9 

I
I
I
I

=

=
′

2
1

3

12
4
12
6

 

a

P

P

=

= ×
12 12

9
 

اي  گونـه  ـه   

  
ي ناهمنام 

ارجي كاهش خو

% V V

)(R )

R

R

=

+ =

+ =

− = 

1
375 4

5 2
21 3

3


 
R = Ω3

اهمي م 6ها با  ت

= ⎯
+

12
12 4

  :شت

P RI′× →

= Ω

4

9
حساب I1يان 

×= +
+

12 4 912 4
I

I I

= → =

′→ =

2

3

2 3

2

I P

( I )

× =

× =

2
1 4

2
1

2 4
4 1

 ايـن قطعـات بـ

هاي ها، قطب  ميخ

1(  

شده به مدار خا ه
RV

R
R(R )

R R

(R )(


+

+

+

 +

1

2

2
4 7
4 28

1

عادل اين مقاومت

I I I I
I

′+ =⎯⎯⎯⎯→1 2

 R توان نو مي

(′ = × ×2 4 4

را برحسب جري 

= Ω9 12

I , I I

I

′= =

× = ×

1

1

3

2 4 2

( I )

I , P

× =

=

2
1

2
1 6

4 3
16 6

هاي پس قطب 

 پس در انتهاي
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 ولتاژ تحويل داد
R(
R

(R )

+=
+

− =

3 5
4 7

3 

و مع. متوالي است

I I
I

= →
′
2

2
3
4

اهمي و 4هاي 

( I )′ 23
4

R مقاومت Ω6

I I I

I

+ = +

=

1 2 1

12 8
  :كنيم مي

I

( I )

=

× =

2
1

2
1

36
6 8

.است Sو  Nب 
  .است 

شوند هنربا مي
  

21  
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 مقاومت دروني،

)5
7

م Rها با  دل آن
  

  

  :نويسيم مي

I′=2
3
4

P ه براي مقاومت

ريان گذرنده از

I I+ =1 13 4

حساب م I1سب 

I= 2384
  .رفي را دارد

هنربا با دو قطب
Nقطب  Aير، 

ها جذب آ  ميخ
)88تا  84حات 

هم؛ رياضي و فيز

 يك باتري داراي

ند و مقاومت معا
:كنيم حساب مي

I
I

=2
1

12
4

صورت زير م  به

Pعني  RI= 2

موازي است، جر

مقاومت را برحس

شترين توان مصر

ت، خود يك آه
شكل زي توجه به

اي است كه گونه
صفح - 2فيزيك 

سنجش يازده

قاومت متصل به

 )يبي

ند ا اهمي موازي 4
را ح I2و  I1ي 

، كسر حاصل را

صرفي مقاومت يع

R1  باR Ω4 م

P توان هر م =

همي بيشا 6مت 
  )يبي

 هريك از قطعات
كنند پس با ت مي

گ ها به ك از ميخ
في(  .ربايند را مي

    
 

قطعاً با كاهش مق

هاي تركي مدار -
 .رست است

و  12هاي  ومت
هاي سبت جريان

  

 
I I′ = است، 1

 رابطه توان مص

,چون   , Ω12 4 9

=RIز رابطه  2

گيريم مقاوم  مي
هاي تركي مدار -

 .رست است
ش دادن آهنربا با
طعات را جذب م

شده در هريك  قا
شود و يكديگر ر

www.sanjeshse

توجه كنيد ق

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .6

مقاو: گام اول
نس: گام دوم

+Iچون  2

از: گام سوم

:گام چهارم

ا: گام پنجم

پس نتيجه
- 2فيزيك (

در 3گزينه  .6
پس از برش
است كه قط

اي القه قطب
ش تشكيل مي

erv.ir
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راين جهت 

  

E B

B

F F

E V

=

=
  

  . است
xF B=1 

  . است
yF B= 

F خالص  

جـه كنيـد   

AL = 4 

 در رابطـه     

خنثي كند؛ بنابر

F qE E
B F q BB

V
B

B

=
= ∨

=

= ×
θ=

⎯⎯⎯⎯

⎯⎯⎯⎯
3

1 1
9






 راست، درونسو
x.I.L.sin 53
ا  راست، درونسو
.I.L.sin143

/ /= + =1 6 2 4

توج. سان نيسـت 

B AL R4
احت جـانبي را

1(  

  :كنيم مي

B(Fسي  )


را خ 

EB

m
s

T

q q

E−

⎯→ =

⎯⎯⎯→ =41





بق قاعده دست
/= × ×5 2 2

بق قاعده دست
= × ×3 1 2 

=N) رونسو 4

چون 
ت و 
. ـت 

ن دو     

ها يكس ري از آن

BR= 4
كنـيم مسـا  مي
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را مشخص مي ره

نيروي مغناطيس

B∨ 

= ×3 1   

 آن بر سيم، طب
/ /× =2 8 1 6

ن نيز بر سيم، طب
/ /× =2 6 2 
در(

دو سيم است، چ
B B>2 است 1

Iـه    I>2 اسـ 1
  .سو هستند 

غناطيسـي بـين

وله، جريان عبور

A BI I= 1
4
تلاش. وله است

22  

نوبتجامع (زيك 

طيسي وارد بر ذر

E(Fيكي  )


، ن

  :هيم

−× =41 3 

ي وارده از طرف
N6

وارده از طرف آن
/ N4

خط واصل بين د
توان دريافت  ي

گيـريم كـه  مـي    
برون Iو  I1ت 

سـت، ميـدان مغ
  .فر باشد

دو سيملو سازنده
  :س دارد

ط مقطع سيملو

هم؛ رياضي و فيز

ت نيروي مغناط

تي نيروي الكتر

قرار ده BFوي 

N
C

3 

 ساخته و نيروي

ساخته و نيروي و

 عمودمنصف خ
است، مي B1با 

 اسـت، نتيجـه
توان دريافت  مي

سو اس سيم برون
تواند صف متر، مي

كتريكي سيم س
مت رابطه عكس

سيم بر محيط  ل

سنجش يازده

ست راست، جهت

رف نشود، بايست

بايد آن را مساو

 )91ا 

درجه 53زاويه 

درجه س 143يه 

  )94ا 

روي Mنقطة 
ب Bتر از زاويه 

يكسـان Mـا  
ده دست راست

 جريان هر دو س
حامل جريان كم

  )100تا 

اوت مقاومت الك
ن عبوري با مقاوم

صل تقسيم طول

    
 

 .رست است
 كمك قانون دس

ي آنكه ذره منحر
  . بالا است

ب EF محاسبه 

تا 89صفحات  -
 .رست است

 ميدان با سيم ز

ميدان با سيم زاو

تا 91صفحات  -
 .رست است

اينكه ن به توجه 
B  باB2 كمت

ها تـ فاصله سيم
 استفاده از قاعد

Iون  I>2 و 1
تر به سيم ح يك

تا 94صفحات  -
 .رست است

دليل تفا كنيد به
 يكسان، جريان

هر سيملوله، حاص

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
به: گام اول

براي: 2گام 
EF


رو به 

براي: 3گام 

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .6

لفه افقيؤم

لفه قائم ميؤم

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .6

با ت: گام اول
زاويه بردار 

كه ف  از آنجا
همچنين با

چو: گام دوم
سيم، و نزدي

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .6

ابتدا توجه ك
ازاي ولتاژ به

تعداد دور ه

erv.ir
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=

= ×12



 

  

طرف چپ  
بـا توجـه    

 

LN تعداد دور
r
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
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L
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−

−
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π×

π× =

5

1
32 1

1



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= 2
NI

Lsin F
−

= ×
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× 4

12 1

1





تريكي يعني به
.رف راست باشد

 

 

 دور

1(  


B

(
 = μ

Lر  I
S

× × →

1
4

1
2





I I =2 23 1

/

T

G

−π× ×

→

= π

74 1
1

3 2



m
= 2 

F

−

−

×

= ×

7

4

2
1

12 1

 
  


جهت ميدان الكت
طر رد بر ذره، به

  

  جانبي 

برابر

برابر

 ور
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

L I
r)

↓

×
π2 

برابر 4

I A =16 4
 

× ×2 4 

m

× = ×

× × ×4

5 12 1

1 1 

  . د

في، در خلاف ج
ي مغناطيسي وار

S مساحت ج

دو

23  

نوبتجامع (زيك 

 
A

 :آوريم ست مي

T−

− ×

4

21 1





ونسو خواهد بود

تريكي بر بار منف
روي است كه ني
  .ف بالا باشد

هم؛ رياضي و فيز

 :است؛ پس 48

دس كز سيملوله به

راست بر ن دست

طرف ميدان الكت
 وارد بر ذره آن

طرف ركت ذره، به

سنجش يازده

  :م

 )100ا 

R ،W8مت 

طيسي را در مرك

  )100ا 

جه به قانونبا تو

  )100تا 

ريكي وارده از ط
ن نيروي خالص
 است جهت حر

  )91تا 

    
 

لوله ظاهر كنيم

  :Aه 

تا 94صفحات  -
 .رست است

ن مصرفي مقاوم

ال ميدان مغناط

تا 94صفحات  -
 .رست است

ي وارد بر سيم با

تا 95صفحات  -
 .رست است

 كه نيروي الكتر
لازمه صفر شدن
ست راست، لازم

تا 89صفحات  -

www.sanjeshse

لميدان سيم

به Bنسبت 

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .6

توا: گام اول

حا: گام دوم

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .6

جهت نيروي

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .7

واضح است
پس لا. است

به قانون دس
- 2فيزيك (
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 يـك مـاده     

/
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B

φ =

=

θ =

φ =

1

1

1
9 







  

/

B = ×
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φ = −

2

2

2

2
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2




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BVI
R
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A

B

B

I

Δφ =

 Δ

Δ = μ

 ×

 −2

6 1

  

 

ـس ايـن فلـز، ي
  )103تا  
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−

−

θ
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2 41
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1 1 1

 
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2 4

5
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− φ = −

− ×
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5
2

2 5 1
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A Bcos

T
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−

−

Δ α 

= ×

μ −

= ×

=

2

2 1

2

1

6 1

12 1

25









1(  

پـس. ارجي اسـت 
101صفحات  -

/ T

cos− ×4

1

6





 





cos

w

−

−

−

= ×

×

− ×

2

4

6

2 1

18
2 1





 

Wb

−× −61 5 

/ /× ×21 1 3
3
 

  .آيد جود مي
 :شود؛ پس  مي

T

)

−

−

 ×

×
×

6

1

7

72 1

21
1 1





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ن مغناطيسي خا
- 2فيزيك . (ت

 

−= × 65 1

/ T

wb

= 2



 



−× = −61 2

A=3 1

وج سي در آن به
يجه تغيير شار

(

(I

−

−

= π ×

× −22

2 1




24  

نوبتجامع (زيك 

لاف جهت ميدان
يا مغناطيس است

 :لت اول داريم

wb

  
W−× 625 1

 ميدان مغناطيس
نتي ناطيسي و در
) B

I )

− × Δ2 2

1

هم؛ رياضي و فيز

مغناطيسي خلا
 فلز بيسموت دي

كنيم در حال  مي

.كنيم حساب مي
Wb

  :كنيم  مي

كند جريان عبور
تغيير ميدان مغن

سنجش يازده

يسي در موارد م
ها فقط ن گزينه

طيسي استفاده

  :يم

مغناطيسي را ح

 )114تا  

I
R
ε= استفاده

  )114تا  

كه از سيملوله ج
سيملوله سبب ت

 )114تا  

    
 

 .رست است
هاي مغناطي طبي

س است و از بين
 .رست است

رابطه شار مغناط

ر حالت دوم داري

دازه تغيير شار م

110صفحات  -
 .رست است

BVε و  =
R
ε

110ات صفح -
 .رست است

كه هنگامي ك ين
غيير جريان در س

110 صفحات -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
جهت دو قط
ديامغناطيس

در 4گزينه  .7
از ر: گام اول

در: گام دوم

اند: گام سوم

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .7

Vاز رابطه 

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .7

اي با توجه به 
همچنين تغ

- 2فيزيك (
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  )20ص  

ناصـر ابتـدا   

  .يابد  مي

  .ود دارد

  )16ص 

-  2شيمي . (ست

 شيميايي اين عنا

 
ني شعاع افزايش

.  

در طبيعت وجو 

ص -  2شيمي ( .د

1(  

  )7ص 

اس) آهن( Fe از 

ابد، ولي فعاليت

  .ابد
 .منظمي ندارند

هاي الكترون ش لايه

هستند sسته 
  . شد

Cu  وCu +2

تر قرار دارد ايين
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  ت 

  . شود ي

  .گذارد مي
ص - 2شيمي  (

ا) تيتانيم(  بيشتر

يا ست كاهش مي

يا مي كاهش مي
عاليت شيميايي م

دليل افزايش ته به

دس Eو  Aصر 
باش فلز مي شبهه 

+uه دو صورت 

E در جدول پا

25  

نوبتجامع (زيك 

كه در اين صورت

Δϕ =  

  :هيم داشت

N |

NBA

Δε =

ε =

ε = ×

ε = ×

1

5 1



  

ر ضربه خرد مي

اشتراك مي ن به 
.دهد  دست مي

Tiت شيميايي 

راس  به دول از چپ 

ا افزايش شعاع اتم
سطه نيز هست فع

هاي هسته پروتون

هستند و عناص 
است كه 4 دوره 
هاي آن به ه يون

دوم هستند كه 

)2(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

چرخيده باشد، ك

  .ماند ت مي

 ε = 

بچرخد كه خواه

/

|
t
cosA

t

V−

Δϕ
Δ

θ −
Δ

× ×

2

1

5 2 2 



گذارد و در اثر ي
  .شود  خرد مي

ز است و الكترو
ت و الكترون از

نيست، زيرا فعاليت

صر دوره دوم جد

با) 16گروه (زات 
 شامل فلزات واس
توجه به افزايش پ

  .هستند
dدسته  Cو  
و 14در گروه  
C مس است كه

D =   
A  وE گروه د

 ش

سنجش يازده

  :افتدق بي

متداد خودش چ

كند و شار ثابت ي

هاي ميدان ب خط

/

cos
t

−

θ

−×

1

41 2
 


  )114تا  

اشتراك مي ن به 
يرا در اثر ضربه

فلز شبه Geيرا 
فلز است Snيرا 

TiO پذير ني انجام

 شعاع اتمي عناص
  .ابد

ت شيميايي نافلز
 دورة چهارم كه
ت   در يك گروه با

هارم نادرست ه
Dزيرا عناصر 
B زيرا عنصر 

Cت؛ زيرا عنصر 

[ ]Ar d s1 23 4
Aهر دو عنصر  

    
 

 .رست است
مكن است اتفاق

πاندازه  ه
در ا 2

ميدان تغيير نمي

π
نسبت به خ 2

1
2

110صفحات  -

 .رست است
است و الكترون ز 

زي درست است؛
درست است؛ زي
درست است؛ زي

 .رست است

O Fe+ ⎯⎯2
 .رست است

درست است؛ زيرا
يا س افزايش مي

فعاليت. رست است
درست است؛ زيرا
درست است؛ زيرا

  )11ص  
 .رست است

 اول و سوم و چه
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رم نادرست است
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

  

CaCO

LiOH
3
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?molC 

?g LiO  

  .دمتر دارن
  

  )35ص 

  ي هيدروژن

  م هيدروژن

 ناخالص

TiCl.g 495 




(s) CaO

H CO

→

+ ⎯⎯
3

2

CO g=2 35

/OH m= 1 68

شتر و فراريت كمت
.سيرشده هستند

ص -  2شيمي (). 

/= هاي مول 3

 mol= اتم 1

  .اشد

% 4  ازده 
% 8 وص 

1(  

mx× ×12
1 19 

O(s) CO

Li CO

+

⎯→
2

2 3

gCaCo ×3
6

1
mmolCO ×2

2
1

تر گرانروي بيش گ
ها س سيكلو آلكان

)ها كين و سيكلو

×ن  241 1 

هيدروكربن ×

Cان  H9 2 با

 با
صد خلودر  
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mol(TiCl )
g TiCl

4
49

%6   

H O+
2

3 2
molC

gC
×16

1

   
molLiOH
molCO

×
2

  .كند غيير نمي
هاي بزرگ ولكول

آلكان باشد كه س
آلكان، آلكن، آلك(

×
6

اتم هيدروژ 

/

mol
mol

5
25

                
اتيل هگزا 3يل 

ژن
بن

26  

نوبتجامع (زيك 

molTi
molTiC

× 1
1

6ت با خلوص  

CaCO
CaCO m

×3
3 1

g LiOH
molLiO

× 24
1

ها تغ  پايداري آن
مو. كنند عمل مي

 آلكن يا سيكلو آ
(ها است  روكربن

/

molH
× 23

1
6 2 1 

= 2

                  
C H1  متي 2و

 هيدروژ
كرهيدرو  

هم؛ رياضي و فيز

i g
Cl molT

×
4

48
1

ي كلسيم كربنات

molCO
molCaCO

2
3

1

H g
OH g

×1
6
 


هاي كربن، د اتم
 عكس يكديگر ع

nC H تواند مي
مخلوطي از هيدر

mol H= 5

                  
3و   2دكن   

  )39ص  -  2ي 

.  

ص
ص

سنجش يازده

:  
Ti x

TiCl
×

4 1 

يم كربنات يعني

/× =
3

8 11

 

= 134

  .ست هستند
يرا با تغيير تعداد
انروي و فراريت

nH2زيرا فرمول 
خام م  ؛ زيرا نفت 

H

                   
Cتان H9 2  و

C H8 شيمي( 1

باشد شده مي ير

 خالص
 ناخالص

    
 

 .رست است
:كنيم فرض مي 

x =2 16

  )22ص  
 .رست است

 ناخالصي كلسي

/ molCO68

/ g LiOH4 4

  )23ص  
 .رست است

نادرس 4و  3و  1
ادرست است؛ زي

گرا. درست است
 نادرست است؛ ز

نادرست است؛  م
 .ست استر

توانند  كربن مي
پنتا  متيل دي 4 

Cن  H9 18 
8هگزان   تيل 

 .رست است
آلكان است و سي
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و 2اتيل  3

سيكلو نونان
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م بـه جـرم    

  نويسيم  مي

1×كس 
2  

3×كس 
2  

  كنش هدف

بنابراين در 
ـد بـود در     

) ـت مـايع    
  

?J = 23 

Q mc=

=84 
  

 

هـمهم به دما و 

بدون تغيير م  را

واكنش دوم عك  

واكنش سوم عك

HΔ = واكن 92

آيند؛ ب از در مي
ه بيشـتر خواهـ
م كمتـر از حالـ

)64ص  -  2مي 

/ g KF×3 2 5

/

c Δθ

= × × Δ5 4 2

1(  

يتي است كه ه

واكنش اول   2

N2               

O H+2
3 و 32

NO ⎯⎯2  

(+ + −92 2
 

ده و به حالت گا
شـد ـاي جـذب  
تـراكم(رت گـاز  

شيم(. يابد ش مي

kJ
g KF

×21 1
8 1



Δθ  Δθ =
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 رود و گرما كمي

NH ⎯⎯→32

NO H O+ 23

H H O→2 23

N O⎯→ +2

)− × =348 2

ژي دريافت كرد
ها كمتر، گرمـ ه

صو رآورده آن به
افزايش HΔه و 

J
kJ

= 841
   

C= 4 
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كار صيف آن به

N H⎯→ +2 23

O NH→ 32

O

2

kJ= −178

ت؛ زيرا مواد، انرژ
 و تراكم فرآورد

و فر) الت گازي
ها بيشتر شده ده

  .يابد  مي

J 

هم؛ رياضي و فيز

 و نبايد براي تو

2

O+3 2
5
2

حالت مايع است
ليه بيشتر باشد
اكم بيشتر از حا

ها و فرآورد هنده

اي آب افزايش

سنجش يازده

 40(  

ونه ماده نيست
  )58ص  -  2

HΔ =1

HΔ = −2

HΔ =3

 گازي بالاتر از ح
اول ه تراكم مواد 
ترا(صورت مايع 

اكنش دهنرژي و

ه است؛ پس دما

    
 

و 39 فحاتص -
 .رست است

هاي يك نمو گي
2شيمي (. ي دارد

 .رست است

kJ92
−− × 19 2 

− × 348 2

  )74ص  
 .رست است

صورت ي مواد به
هر چه  گرماگير

ص گاز نيتروژن به
ختلاف سطح انر

 .رست است
گرماده KFي 

 )60ص  
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  .باشد مي

 است؛ پس 

H [Δ =  
[HΔ =  

 CO2ول   

ت سـت اس ـ 
  .ست

 .شوند ي
ي مساوي 

O
|

C H C3 7  

   مول مس

R Cu =3  

/
R=

3
4
3


  

ين معادلـه   
  .ود

  .د
ها متفاوت م در آن

  .واهد بود
 64(  

ها كنش دهنده
  .ست

ها  دهنده كنش
H H Cl− +

HCl يـك مـو

نيز درس» الف«ر 
صفر شروع شده ا

بي است حل مي
ها ه تعداد كربن

O
|

C O C H− − 2

nΔ ييراتتغ =

R HNO= 3
8

R HNO3
8

A  بنـابراي ؛اسـت
نيه اول خواهد بو

1(  

  .ربوط است
 پايدارتر هستند

شده د  ماي مبادله
اكنش آب خو ل و

و 72و  71حات 

تر از واك ها پايين
HΔ = اس 1−

آنتالپي پيوند واك
] [l Cl H− − 2

lمـول   2صـرف  

نمودار. شده است
H فرآورده و از ص

اي ناقطب  كه ماده
ت شده است كه

H H O+ ⎯5 2

/
/= =19 2 364 

R3

R

Aكاهش مول ر 
ثان 1ل آن در 
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 (OH) آن مر
اكسيد كربن دي

ن است ولي گرم
بنابراين؛ محصول 
صفح -  2شيمي (

ه  انرژي فرآورده
84 و فرآورده 

 ] مجموع آ−]
]H Cl− = 6

Ca ازاي مصـ به

CO2 توليد ش
H. ي است O2

دارد و در چربي
C H O2 درست 5

  .است
  .ست

H SO C⎯⎯⎯→2

mol3
nCu

t .L
Δ=

Δ

R HNO =3

B برابر 2اندازه  به
و مو Bد ماده 
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نوبتجامع (زيك 

ي هيدروكسيل
اي نيتروژن و ك
 با اكسيژن يكسا

(H O2 .است 2
. (ها برابر است ن

H (g)2 سطح
دهنده د واكنش

ها پيوند فرآورده
H− −78 2

aCO HC+3 2

، H3  مول گاز
دار اين دو مساوي

 بر قطبي غلبه د
CH C3  وOH

تر ا ج برابر مقاوم
كه يك عاملي اس

C H COOH3 7

/
L

= =
×
3

2 2



/ × =
×

3 8
4 3
 


B - فزايش مول
نصف توليد Aه 

هم؛ رياضي و فيز

ز به گروه عاملي
CO N+ ها گاز

تفاوت يك عنصر
2(اكسيد وژن پر
روتئينها و پ يدرات

) Cl (g)+ →2
سطح انرژي مواد
جموع آنتالپي پ
Cl = −184

Cl CaCl→

HClمول  6ف 
ست و شيب نمود

  
ي بخش ناقطبي

COOHت از 

م جرم خود پنج
شود ك حاصل مي

H C H O+ 2 5

/= 3
4



/ mol.L2

 شد كه مقدار افز
يسيم مقدار اوليه

سنجش يازده

عم و بوي گشنيز
NO CO→

هاي تف ده آلوتروپ
 پايدارتر از هيدرو

هيد  سوختي كربو

HCl(g)→ 2
وجه به تفاوت س

مج[
H C−

l CO+ +2 2

ازاي مصرف به. ت
 H O2 يكي اس

.درست هستند
هاي آ و دي تامين

 زيرا اتيل اتانوات
  .دارند تفاوت

كولار از فولاد هم
ت؛ زيرا اتانول ح

OHاتانول 
 )117و  133

L .S− −1 1

متوجه خواهيم 
A → نوي مي 2

    
 

 .رست است
ت است؛ زيرا طع

N+2. ست 2
 است؛ زيرا فرآورد

اي ماده  آب. ست
 است؛ زيرا ارزش
 .رست است

(در واكنش   دار
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AR R=  

  

  7تا  4قه

/ −=5
3
  

  دقيقه اول 
  

  . دهد ه مي

  .د داشت

و ) كنـد  ـي    

RNH3
4 

= 9
  زمان 6

/ mol1 2  

L   گاز =

 

ثانيه اول 
ثانيه دوم 

در ثانيه صفر =

| Δ             R

سرعت در دقيق 

/( )
t

− −
Δ

3 

/ /+ =7 1 8 8
/ × =8 8 6 5

كربنه 3سيد استر 
  
كربن خواهد 4وع 

  . اشته باشيم

ش شـركت نمـ
  .رسد مي
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/
s m
s

=9 1 56



NH
mo

×3 1

/ mol NH1 2

 واكنش
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2 سرعت در 
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/
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

/|nA |
t
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Δ



/

/

|

|

−

= −

5
2
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2







/(R −=
−

3
7

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8/دقيقه 
528ثانيه 

اس د و با فورميك
.آيد دست نمي ه
كربن در مجموع 2

كل دو عاملي د

سـت و در واكـنش

/ mol.m2 م

min−1

min

Δ

g
ol NH

=
3
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×3
1
4

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

/

/ /|

−

=

1
5

5 15


 
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−

8
4 3
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كند را مي) Bده 
نول به با آب متا

2داراي  Bشد و 
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اثر اس ون گاز بي
min−1شود و به 

nNH
t

Δ
Δ =

3

4

/

nNHΔ

=

3
1 5
4

/ gNH32 4

/l
NH mol

×
3

22 4
1

 گاز
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25ثانيه اول  

/= 1 3 35 3
 

/ثابت  mol
min

5
3

ماد( توليد اتانول 
اي  تركيب ماده

اسيد باش استيك 
استر بايد اسيد ي

آرگو(شود  ف مي
ش  نيز نصف مي

/ mol.mi= 2

/ Δ2

/
L L

l
=4 67  گاز2

هم؛ رياضي و فيز

2در 

33برابر    

سرعت ثا

يط اسيدي با آب
اند باشد زيرا از

Cاگر . ن است
براي تهيه پلي. ت

گاز اكسيژن نصف
بنابراين سرعت 

in−1

/nNH =3 1 2

Lفرآورده گاز 

سنجش يازده

است كه در محيط
توا متانول نمي 

D  كربن 3داراي
D استر است يك

نابراين غلظت گ
.صف شده است

mol2ونياك  

  :داريم
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CH CH=2 ا
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ي هيدروكسيل

تري د ي كوچك

هيه انواع پوشش
درشت مولكو. د
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فلون همانند سل

                  ا

  Fو  Cن از 

C            از 

/ kg1 5

107(  

 و الكل دو عاملي

 تغييرات گا

    
 

 .رست است
 هيدروكربني د
سبتي در آب ح
 هيدروژني در تر

 .رست است
ختگي افزون بر

عامل آميد. شود 
اتن و تف پلي. ند

 .رست است

                   

تفلون             
              

ن                 

  )106ص  
 .رست است

7و  92صفحات  
 .رست است

 اسيد دوم عاملي

  )115ص  - 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
طول زنجير

A به هر نس
قدرت پيوند

در 4گزينه  .9
از الياف ساخ
استفاده مي
شونده هستن

در 1گزينه  .1

  
استرن  پلي

  
 
  

             
             

  
  

سيانواتن پلي
  
  
-  2شيمي (

در 2گزينه  .1
  
  
  

-  2شيمي (
در 2گزينه  .10

ها از استر پلي

- 2شيمي ( 

erv.ir

98

99

00

01

02



 

  .ارند

  .گذارند مي
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تر ردپاي كوچك

  .دارد
  .ست

×× = 21 1 

هزار سال 100ي 
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هم؛ رياضي و فيز

هاي صل از پليمر
 دوستدار طبيعت

لاكتيك يي از پلي
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نويس ب لايه را مي

1(  
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نابراين جهت سا
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 جهـت حركـت
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كند و بيشترين س
بر 1000يعني ه 
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ص. (رياس است

نش عمق ته يي كم
ع سنگ آذرآواري

راي سيليس فر
ن، شيب و ارتفاع
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ر كاني رالگار و

  )74ص . (د
 

ست و بر اثر سو
فلوئور در كاهش را
يك عنصر اسا را

ه كه آب  صورتي
در اين حالت،. 
 81(  

 دريا ذرات را د
  . درياست

اس Pمنظورموج  
ازاي افزايش به 

نقطمركز سطحي 
بنابراين ام.  دارد

 
، اي كه باشد لايه

گسل توده نفو را
Bوذي توده نف  را
Aتوده سنگي  را
 
در م آتشفشاني 

ز البرز را نام برد

ه در آتشفشان را
باشد، مخ)  كمتر

خروج آرام مو. را
اندازه ذرات لا را

    
 

 . رست است
عن اساس كه به ر

  :ها ر گزينه
؛ زير رست است

؛نادرست است 4
  )70ص 

. رست است
 آرسنيك كه د

شو ي ذهني مي
. رست است

 حاوي فلوئور اس
؛ زيررست است

؛ زيراسترست 
در. رست است
كند رد بدن مي
ص. (يده شوند

 . رست است
ند حركت امواج
ت حركت امواج

  :ها ينهر گز
؛ زيراست است
؛ زيراست است
م  ؛ زيراست است

كانون زمين لرزه
. رست است

نگي درون هر لا
  :ها ر گزينه

؛ زيررست است
؛ زيررست است
؛ زيررست است
. رست است

هايخاكستركه 
هاي سبز ن توف
  :ها ر گزينه

؛ زيررست است
سيليس(تر  وان

؛ زيررست است
؛ زيررست است

 )99ص 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .11
زيردر بخش 

بررسي ساير
ناد 2گزينه 
4و  3گزينه 

ص( .قير است
در 4گزينه  .11

عنصر سمي
عقب ماندگي

در 3گزينه  .11
زغال سنگ

ناد 1گزينه 
ناد 2گزينه 
ناد 4گزينه 

فلورايد را وا
اي پوشي تيره

در 1گزينه  .11
مانن Rموج 

مخالف جهت
بررسي ساير

درس 2گزينه 
درس 3گزينه 
درس 4گزينه 

فاصله را از ك
در 4گزينه  .11

هاي سن توده
رسي سايربر

ناد 1گزينه 
ناد 2گزينه 
ناد 3گزينه 

در 3گزينه  .12
ك در صورتي
توان مثال مي

بررسي ساير
ناد 1گزينه 

چه گدازه رو
ناد 2گزينه 
ناد 4گزينه 

ص( .گاز است
  

erv.ir

15

16

17

18

19

20



 




